



# 王国生在郑州市调研时指出 高标准办好民族体育盛会 全方位提升郑州城市形象

●要提升站位、扛稳责任,抓住举办运动会的有利契机,凝心聚力、精心准备,力争办出特色、办出水平,以高质量的体育盛会向全国向世界充分展示中原更加出彩的良好形象

●要深入领悟习近平总书记提出的“各民族要像石榴籽那样紧紧抱在一起”的重大意义,增强“民族团结一家亲”的意识,以热情、周到的服务,努力展示新时代青年的良好风貌、展示出彩河南人的崭新形象

●要抓住办会的重要契机,加强统筹、形成合力,强力推进郑州国家中心城市建设。要进一步强化安全意识、精品意识,细化实化举措,确保运动会取得圆满成功。要提升能力本领,在办会中检验干部作风、提升市民素质,争做出彩河南人。要通过丰富多彩的宣传,营造全省上下喜迎运动会的浓厚氛围,奋力谱写中原更加出彩的新篇章

本报讯 5月9日,省委书记王国生到郑州市调研第十一届全国少数民族传统体育运动会筹备工作情况,强调要提升站位、扛稳责任,抓住举办运动会的有利契机,凝心聚力、精心准备,力争办出特色、办出水平,以高质量的体育盛会向全国向世界充分展示中原更加出彩的良好形象。

2019年9月8日至16日,以“奋进新时代,中原更出彩”为主题的第十一届全国少数民族传统体育运动会将在郑州举

办,目前新建的运动场馆正在抓紧建设,各项筹备工作有条不紊地进行。

位于西四环和陇海路附近的郑州中央文化区,一派繁忙景象。王国生走进正在紧张施工的郑州奥林匹克体育中心,详细了解工程整体布局、设计理念、功能和建设情况,询问比赛场馆分布、交通车位、生态绿化等,叮嘱要精心组织施工、注重质量、保障安全,确保按时投用。

在运动会执行工作委员

会的办公地,王国生了解比赛项目设置、日程安排、观众组织等情况,看望了运动会志愿者和工作人员,与参加火种采集活动的郑州职业技术学院青年志愿者互动交流。王国生勉励他们要深入领悟习近平总书记提出的“各民族要像石榴籽那样紧紧抱在一起”的重大意义,增强“民族团结一家亲”的意识,以热情、周到的服务,努力展示新时代青年的良好风貌、展示出彩河南人的崭新形象。

王国生在听取郑州市汇报

后对运动会的各项筹备工作给予充分肯定。他强调,办好全国少数民族传统体育运动会是党中央、国务院交给河南的一项政治任务,我们要站在民族团结的政治高度,坚持以新发展理念为指导,增强责任意识、机遇意识,充分展示各民族为实现中华民族伟大复兴齐心协力、共同奋斗的美好愿景。要抓住办会的重要契机,加强统筹、形成合力,强力推进郑州国家中心城市建设。要进一步强化安全意识、精品意识,细化实

化举措,确保运动会取得圆满成功。要提升能力本领,在办会中检验干部作风、提升市民素质,争做出彩河南人。要通过丰富多彩的宣传,营造全省上下喜迎运动会的浓厚氛围,奋力谱写中原更加出彩的新篇章。

马懿、穆为民、戴柏华参加调研。

王新伟、杨福平、牛卫国、吴福民、王万鹏参加调研或座谈。

河南日报记者 朱殿勇

## 问计专家学者 共推黄河文明 博物馆建设

本报讯(郑报全媒体记者 裴蕾 肖雅文)昨日上午,水利部黄河水利委员会、市政府联合召开“黄河文明博物馆建设专家咨询会”。水利部黄河水利委员会主任岳中明、副主任牛玉国出席会议。市委副书记、市长王新伟,副市长吴福民出席会议。

会议邀请葛剑雄、刘庆柱、李伯谦、安来顺、朱士光、李耀申、祁斌等20多名著名文化学者,文博考古、园林建筑规划等方面专家,围绕黄河文明博物馆建设地点、功能定位、建筑规模外观设计、展陈内容、布展形式、文物征集、感受体验方式以及博物馆周边配套设施建设等展开研讨咨询。

岳中明在致辞中指出,大力传承弘扬黄河文化,是黄河流域生态、经济社会可持续发展的重要保障。鉴于河南在黄河文明起源与发展中的重要地位,我们十分赞同在河南省会郑州建设国家级的黄河文明博物馆。黄河水利委员会将充分发挥流域管理优

势,与郑州市政府共同推进黄河文明博物馆建设,为黄河流域经济社会发展提供文化智力支撑。

王新伟代表市委、市政府向与会专家表示欢迎和感谢,并介绍了郑州国家中心城市建设和推进情况。他表示,希望参会专家以对黄河母亲的热爱和赤诚之心,积极探索新时代下传承黄河文化的新模式,通过历史与现代结合、整体与局部结合、遗存实物与文化艺术结合等方式,全方位、多角度展示黄河文化的千年神韵。郑州市将为黄河文明博物馆建设提供“绿色通道”,建立专人专职专班的服务团队,全方位提供精准化、便捷化的优质服务,着力把博物馆打造成为文化新地标、精品示范工程,为国家中心城市建设和再添亮丽名片。

据悉,建成后的黄河文明博物馆将多视角、立体化集中展示黄河流域物质文明、精神文明和生态文明,成为集黄河文化展示、文明体验、旅游观光、休闲娱乐于一体的黄河文化主题园区。

## 政协专题协商推进 生态园林城市创建

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)昨日上午,市政协召开第一次双月协商座谈会,邀请部分政协委员、专家学者,围绕“推进国家生态园林城市创建,提升城市生态环境质量”进行专题协商,建言献策。

市政协主席黄保卫,市委常委、宣传部长、副市长黄卿,市政协副主席李新有、刘睿出席会议。

座谈会上,政协委员刘崇怀、魏宁娣、于宏、张晓亮在深入调研考察基础上,围绕协商主题,从不同角度建

言献策。市园林局、市水利局、市自然资源和规划局、市城管局等相关职能部门负责人,就相关议题与参会人员互动交流。

听取发言后,黄保卫要求,各相关单位要切实把握思想行动统一到市委、市政府的决策部署上来,万众一心、合力攻坚,确保圆满完成各项创建任务。要坚持以人为本、生态优先、突出特色、着眼长远,高质量完成创建目标。各级政协组织和广大政协委员,要发挥优势,当好宣

传员、监督员、推动者,积极为国家生态园林城市创建工作多提前瞻性、针对性、操作性强的意见建议,为进一步推动国家生态园林城市创建工作贡献智慧、营造氛围、凝聚共识,确保成功创建国家生态园林城市,加快推进国家中心城市建设和生态园林城市创建工作作出贡献。

黄卿要求,政府有关部门要认真吸纳大家的意见建议,不断提升城市生态建设水平,为郑州国家中心城市建设和生态园林城市创建工作作出贡献。

## 努力打造城市社区15分钟健身圈

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)昨日上午,市政协副主席岳希荣带领部分政协委员到郑东新区、经开区视察公共体育设施建设情况。

岳希荣一行先后到郑东新区龙湖全民健身活动中心、郑东新区市民体育公园、经开区盛姿游泳馆、经开区明湖办

事处中烟社区等地,实地考察公共体育设施的建设和投入使用情况。

据了解,为努力打造城市社区15分钟健身圈,近几年,郑州市扎实推进全民健身工程,从2016年到2018年,共建设农民体育升级(更新)工程770个、全民健身路径工程400

条、升级改造乡镇体育工程33个、社区多功能运动场(笼式足球场)43个、社区健身活动中心37个、户外全民健身活动中心(广场)和健身示范园17个、县级室内全民健身活动中心4个。截至2018年底,我市人均体育场地面积达到1.67平方米。